

淄博市新时代文明实践中心建设工作现场推进会召开 推动实现新时代文明实践阵地全覆盖



志愿者们在临淄区新时代文明实践中心做手工。

老人们在高青县田镇街道青苑社区新时代文明实践站享受幸福的晚年生活。

文/图 记者 王莉莉 高阳
通讯员 张庆岩

晨报淄博6月2日讯 6月1日至2日,淄博市新时代文明实践中心建设工作现场推进会召开,会议主要贯彻落实中央、省新时代文明实践中心建设工作部署要求,交流经验、分析形势,研究措施、安排任务,进一步推动新时代文明实践工作深化拓展。淄博市委常委、宣传部部长毕荣青出席会议并讲话。

毕荣青指出,经过两天的实地观摩,各区县相互学习、相互碰撞、相互借鉴,收获很大。去年,淄博率先在全省制定新时代文明实践工作实施意见、建设指南、评价标准,设计推广“党员、文明婚庆、入学升学、大健康、陪你到老、四点半课堂”6+N文明实践志愿服务队,创新

开展“5个祝福礼”“10项节庆礼”,让群众深刻感受到了亲情、乡情、党情,打造了群众信赖的“百姓之家”。

毕荣青强调,今年,淄博市新时代文明实践中心建设工作要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以群众需求为导向,继续实施“阵地建设、队伍组建、活动开展、教材编制、淄博云、评价体系”等六大工程,推动实现新时代文明实践阵地全覆盖、文明实践全覆盖。具体工作中,要聚焦聚力资源统筹,全面提升、连片打造文明实践阵地,做好乡村振兴、民生事项成果展示;聚焦聚力品牌打造,继续推广好6+N志愿服务队、文明实践礼仪活动,实现陪你到老、入学升学礼全覆盖;聚焦聚力文明风尚,全面推动好媳

妇好婆婆、四德榜评选、家风家训弘扬、美在家庭建设;聚焦聚力文体活动,组织开展小剧团评比、体育健身项目等,进一步提升文明实践站的吸引力;聚焦聚力工作考核,落实乡村振兴省对市考核指标,加力文明实践工作组织、人才、经费保障,补短板、补弱项,推动各项工作争先进位、走在前列。

与会人员实地观摩学习各区县新时代文明实践工作开展情况。各区县、高新区、经济开发区、文昌湖省级旅游度假区有关负责人作交流发言。



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看
更多内容

张店区泰拳运动协会成立

记者 尹珂 报道

晨报淄博6月2日讯 5月30日上午,张店区泰拳运动协会成立大会暨一届一次会员大会顺利召开。泰拳武馆、俱乐部代表及泰拳爱好者共50多人参加会议,张店区教育和体育局党组成员、体育总会主任彭越,张店区民政局社会组织管理办公室主任马军红等出席会议。

会上,田美钰当选为协会会长,孟铁锋、钟敬来、官衍堂、程凯当选为副会长,李海东当选为秘书长,汪滨、丁海淘、王鹏睿、于其峰当选为副秘书长。张店区教育和体育局党组成员、体育总会主任彭越表示,张店区泰拳运动协会的成立,是张店区、淄博市泰拳运动发展史上的一件大事,这标志着张店区泰拳项目又增添了一个很好的民间交流平台,这也是张店区践行“全民健身”国家发展战略的一项重要举措。

张店区泰拳协会在前期筹备期间,就与张店区20多家泰拳武馆和俱乐部进行了深入细致的沟通,广泛征求意见,以期快速发挥协会的组织带动作用。张店区泰拳运动协会成立后将通过举办各类泰拳交流赛等方式,让越来越多的泰拳爱好者参与

进来,提高张店区泰拳的竞技水平,力争在全省、全国乃至国际性大赛中取得优异成绩,推动泰拳体育产业化的进程。

会议通过了《张店区泰拳协会章程(草案)》和会费标准,选举产生了第一届理事会、监事会成员。

张店区泰拳运动协会是经张店区行政审批服务局、张店区教育和体育局和张店区体育总会批准成立,是从事调查研究、整合张店区泰拳运动理论和技能的专家骨干队伍,协会是深入挖掘泰拳运动文化精髓、赋予新的时代特征、服务健康中国建设,集泰拳运动推广普及和研究的地方性群众体育社会团体,属于非营利性社会组织,是体育行政部门联系群众的桥梁和纽带。

泰拳是一门传奇的格斗技艺,是一项以力量与敏捷著称的运动。主要运用人体的拳、腿、膝、肘四肢八体作为武器进行攻击,出拳发腿、使膝肘发力流畅通达,力量展现极为充沛,攻击力迅猛,素有立技最强格斗技之称。目前,泰拳运动在我国仍是新兴产业,每年从事泰拳运动的选手及观看泰拳比赛的人数与日俱增。

秉承妇幼精神 做百姓“身边的健康顾问” 淄博市妇幼保健院“福佑医疗队”成立

文/图 记者 翟咏雪
通讯员 张涛 龙雪梅

晨报淄博6月2日讯 5月28日上午,淄博市妇幼保健院“福佑医疗队”在新院区南大厅举行了成立与授旗仪式,医疗队成员将利用空闲时间深入基层,为百姓健康谋福利,做百姓“身边的健康顾问”。

“福佑医疗队”是由淄博市妇幼保健院生殖医学中心、心理科、耳鼻喉科、中医科、疼痛科、眼科、口腔科、儿童保健科、急诊科、超声科、功能检查科、皮肤科、内科、外科、儿科等多科室合作,50多名医疗技术人员自发组成的大型义诊团队。

成立仪式上,淄博市妇幼保健院党委书记、院长张立新表达了他对医疗队成员利用空闲时间服务民众的认可与支持,并鼓励大家有始有终,秉承妇幼精神,祝愿“福佑医疗队”越办越红火。

“福佑”谐音“妇幼”,体现了淄博妇幼人服务大众、为百姓健康带来庇佑的心愿。在授旗仪式上,队长许波接过队旗,并宣读了医疗队的规章制度,宣布



淄博市妇幼保健院“福佑医疗队”成立仪式现场。

福佑医疗队”正式成立。

5月30日,医疗队迎来了第一次义诊行动——周村区张楼村大型义诊活动。上午8点,16名专家准时集结在张楼村卫生室。淄博市妇幼保健院中医二科主任高波给患者带来了精彩的中医养生健康知识讲座,随后,医疗队成员贴心为患者准备了注有科室及专家详细联系方式的查体单、查体包,方便患者联系。整个义诊流程有条不紊,义诊内容丰富,有血糖、血压监测,心电图、超声检查,中医

问诊、调理、针灸、正骨、推拿……义诊结束后,义诊成员将此次义诊的心得体会、不足之处与需要改进的地方进行了归纳总结。

“经过这次义诊发现,心血管疾病、糖尿病、睡眠障碍、颈、肩、腰、腿疼、鼻息肉、眼底疾病等仍是困扰百姓的常见病、多发病,普通百姓有病而不自知,健康状况堪忧。这让大家更加坚定了将‘福佑医疗队’不断发展,切实为百姓谋福利的决心。”高波说。



部分居民小区已经安装了新式垃圾桶。

淄博街头垃圾桶将更新换代

文/图 记者 伊巍
通讯员 杨东刚

晨报淄博6月2日讯 为扎实做好全国文明城市创建工作,营造洁净、美丽的城乡环境,近日,淄博市城市管理局决定开展垃圾桶(果皮箱)更新换代专项整治行动。

整治行动分为即查即改、集中整治和巩固提升三个阶段,以居民小区、背街小巷、公共场所、各类市场等区域为重点,通过集中整治,切实解决垃圾桶(果皮箱)破损、脏、乱及周边环境不达标的突出问题,并于6月底前形成责任清晰、分工明确、精细长效的管理体系,提升城市

环境卫生质量。整治行动重点对破损、老旧的垃圾桶(果皮箱)进行淘汰、更新,对数量不足、难以满足需求的区域要增配,有条件的按照垃圾分类工作要求进行升级换代;对脏污垃圾桶(果皮箱)进行全面清洗;对标识老旧、不清的垃圾桶(果皮箱)按照生活垃圾分类标准进行重新标识;对锈蚀垃圾桶(果皮箱)进行除锈喷漆;全面落实垃圾桶(果皮箱)及周边保洁工作责任,每日擦拭桶体,垃圾桶干净完好,摆放整齐,无垃圾外溢堆积,无污水外流,无蚊蝇滋生。